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A 2021/2022-es tanév őszi félévét Leuvenben töltöttem. Leuven egy kicsi egyetemváros 

Belgium flamand részén. 

A szálláskeresést hamar el kell kezdeni, én áprilisban jelentkeztem az Amerikaans 

Collegeba. Holland szakosként fontosnak tartottam, hogy holland anyanyelvűekkel éljek 

együtt, így emiatt esett a választásom erre a kollégiumra, ahonnan pozitív élménnyekkel 

távoztam. A folyosómon lakó belgák nagyon hamar befogadtak maguk közé és sokat segítettek 

nem csak a mindennapi dolgokban, hanem a nyelvtudásom fejlesztésében is. A kollégium 

épületét nemrég újították fel, a közös konyha és fürdőszoba mindig rendezett volt. 

Egy héttel az tanév kezdete előtt utaztam ki Leuvenbe, hogy legyen időm az 

adminisztrációs dolgokra (diákigazolvány átvétele, regisztráció a városházán), és hogy 

megismerkedhessek más diákokkal. A helyi ESN sok programot szervezett az orientációs héten 

és a tanév folyamán (városnézések, sörkóstoló, kulturális esték), így folyamatosan volt 

lehetőség az ismerkedésre. 

A félév során az ILT-n vettem fel két intenzív holland nyelvkurzust, ami azt jelentette, 

hogy heti 12 órában tanultam a nyelvet. Holland szakosoknak nagyon ajánlom ezeket az órákat, 

a nyelvtudásom minden szempontból sokat fejlődött és pár hét után már magabiztosan 

használtam a nyelvet mindennapi helyzetekben. 

A városban a legtöbben biciklivel közlekednek, de van lehetőség tömegközlekedés 

használatára is. Én mindenhova gyalogoltam, a szállásomról maximum húsz perc volt gyalog 

eljutni bárhova, így nekem nem érte meg biciklit vagy jegyet venni a tömegközlekedésre. A 

legolcsóbb élelmiszerboltok a városban Colruyt, Lidl és Aldi, én szinte mindig Aldiban 

vásároltam be és havi 100 eurónál többet soha nem kellett élelmiszerekre költenem. 

Vizsgaidőszakban lehet tanulni az egyetem könyvtáraiban, kávézókban, de nekem a 

kollégiumomban is volt külön terem kialakítva a tanulásra. A vizsgák nem teljesíthetetlenek, 

de mindenképpen többet kell készülni rájuk mint itthon. A felkészülést legkésőbb novemberben 

vagy decemberben el kell kezdeni, hogy ne januárban kelljen kapkodni a tanulással. 

Érdemes utazni is a félév alatt. Belgiumban nagyon sok szép város van mint például 

Brugge, Gent és Dinant, de Párizsba, Amszterdamba és Luxembourgba is könnyen el lehet 



jutni. Belgiumon belül hétvégenként olcsóbb a vonatjegy, és a 26 év alattiaknak egy utazás ára 

egységesen 6,6 euró, illetve lehet venni 10 alkalmas bérletet is 53 euróért. 

Nekem nagyon jó élmény volt ez a félév és azon kívül, hogy a nyelvtudásomat fejlesztettem 

sok új élménnyel és barátsággal is gazdagodtam ebben az öt hónapban. 
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